

# 有突然散伙的,有被判降级的,还有举办开幕式放了鸽子的 新赛季中甲联赛,怎一个乱字了得

本报记者 宗倩倩

本周五,2019赛季的中超联赛就正式燃起战火。昨天,北京国安、江苏苏宁、大连一方等球队也都举行了新赛季发布会,为新一年的征程壮行。而隔壁的中甲联赛,却连赛程都费思量。

往年,中甲联赛赛程出炉的时间会比中超赛程晚一周左右。而今年,中超赛程早早地于2月3日就已公布,20多天过去了,中甲赛程才于昨晚发布了初稿,而10天后,中甲联赛就将开赛了。球迷们等赛程,就像江浙沪人民等太阳一样焦心。

导致赛程难产的原因,是因为参赛的球队从今年年初开始,便状况频出。原本清清爽爽的升降级制度——大连超越与新疆雪豹纳欢降至中乙,四川安纳普尔纳与南通支云升至中甲,最终却乱成了一锅粥。

先是在2018赛季不幸降级的大连超越未按规定提交过去一个赛季的俱乐部工资奖金确认表,随后于1月15日宣布解散,决定不参加今年的中乙联赛。生计问题,难倒了足球城里一支正规军。

随后,浙江毅腾又因为基地不达标而未达到新赛季的准入标准,降入了中乙。戏剧性的是,毅腾降级,原本拥有第一递补顺序的正是大连超越。球迷慨叹,大连超越解散得太早了,再坚持一下,就能留在中甲。可人算不如天算,这个名额也只能让给第二递补顺序的新疆队。

这个结局还算勉强可以接受吧。但谁能料想,这还只是第一季,大戏还在后面。

25日,延边富德因欠税,突然宣布解散。股市都起来了,已经64年历史的延边足球,却没有熬过寒冬。接下来,延边足协和延边州体育局将组队参加中冠联赛,队名暂定为延边FC,以目前球队没有找到下家的球员,特别是99-00年龄段为主,未来目标是三年后重返中乙联赛。

这次接到递补通知的,是早早就以乙级联赛便能吸引四五万人的魔鬼主场闻名全国的陕西长安竞技。看似是幸福突然降临,但是一直是以中乙联赛规模备战新赛季的陕西



队,要在不到一周时间内完成足够征战中甲的引援配置,也不是件简单的事情。

对于陕西来说,这还不是唯一的难事。这边,参赛球队刚刚补齐,那边,原本计划举办中甲开幕式的四川安纳普尔那又发文:鉴于四川安纳普尔那俱乐部在转让过程中存在不确定因素,因此四川方面决定放弃承办2019年中甲联赛开幕式。

于是,正在焦头烂额引援的陕西队,又收到了足协的另一则通知——组织承办中甲联赛开幕式。据悉,足协选择陕西的原因就是被陕西球迷所震撼,加之之前成功举办中乙开幕式,让足协内部完全信任陕西承办。此刻,这匹西北狼可能是一脸懵的状态吧。

这接二连三的变故,被球迷们调侃比美剧还精彩。也许今天看似一切都已步入正轨,谁知明天又会出什么新的幺蛾子。毕竟,没有中超那股光环笼罩,中甲和中乙的不少

小球队都在因为资金短缺而艰难度日。吃了上顿没下顿,踢了今年,不知明年在哪里。这一问题在中乙更加严峻。

云南飞虎、深圳新桥已经主动退出中乙联赛,而内蒙古草上飞俱乐部因为中国足协将中乙联赛保证金由50万上调至150万而紧急公开向社会求助众筹,解决难题。而浙江的另一支球队,杭州吴越钱唐,此前还因为某些原因而丧失中乙准入资格只能等待递补,现在已经在安心训练备战,毕竟,中乙联赛连球队都要凑不齐了。

还好,他乱归他乱。对于正在西班牙冬训的浙江绿城来说,一切都在稳步进行。北京时间昨天傍晚,球队结束了在西班牙的第四场热身赛,冬训进入收尾阶段。3月2日,球队就将回到杭州,按照赛程初稿,绿城的首场比赛将在3月10日下午3:30进行,主场迎战青岛黄海。

64年历史的延边足球,宣布解散。  
新华社发

## 2019男篮世界杯32强出炉

# 想要直通东京奥运,中国男篮要力压这五队

本报讯 随着波多黎各凭借着战绩优于乌拉圭,作为美洲赛区战绩最好的小组第四成功出线,拿到了世界杯的最后一张入场券,2019男篮世界杯32强席位于26日凌晨全部确定。

亚太区入围的球队为中国、新西兰、澳大利亚、伊朗、日本、约旦、菲律宾和韩国,并没有爆出冷门。大家最关心的当然是中国男篮的表现,此次世界杯,东道主中国队作为种子球队,目标很明确,那就是直接拿到东京奥运会男篮比赛的参赛资格。根据规则,世界杯成绩最好的亚洲球队将直通东京奥运会。因此中国男篮只要名次好于日、韩、菲、约、伊五国即可直接晋级东京

奥运会。

欧洲区入围的球队为捷克、法国、德国、希腊、立陶宛、西班牙、土耳其、波兰、意大利、俄罗斯、塞尔维亚、黑山,遗憾的是斯洛文尼亚、拉脱维亚、克罗地亚、芬兰等欧洲劲旅都未能入围,所以在世界杯决赛期间,大家没有机会现场看到如今在NBA炙手可热的斯洛文尼亚新人东契奇。

非洲区获得世界杯参赛资格的五支球队是:安哥拉、尼日利亚、塞内加尔、突尼斯和科特迪瓦成功晋级。大家熟悉的非洲劲旅喀麦隆男篮意外出局,这也宣告着喀麦隆人“大帝”恩比德、弹簧人西亚卡姆等NBA球星无缘亮相世界杯。

美洲区获得世界杯的队伍也都是熟悉的面孔,美国、加拿大、委内瑞拉、阿根廷、巴西、波多黎各、多米尼加。预选赛中,美国男篮派出了以发展联盟球员为主的队伍参赛,依然大杀四方,到了决赛阶段,虽然看不到库里、詹姆斯,但是以杜兰特、保罗·乔治、哈登等球星组成的梦之队依然是人气最高的队伍。

2019年3月16日,中国男篮世界杯抽签仪式将在深圳进行,科比和姚明会一同出席。男篮世界杯与足球世界杯相同,都是8个小组,每组4队。中国男篮世界杯将在8月31日到9月15日在北京、广州、南京、上海、武汉、深圳、佛山和东莞进行。

本报记者 曹林波